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Predmet:  Zastupničko pitanje doc. dr. sc. Željka Jovanovića, u vezi s poslovanjem 

društva Hrvatska pošta d.d. 

- odgovor Vlade  

 

 

Zastupnik u Hrvatskome saboru, doc. dr. sc. Željko Jovanović, postavio je, 

sukladno s člankom 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, br. 81/13, 113/16, 

69/17 i 29/18), zastupničko pitanje u vezi s poslovanjem društva Hrvatska pošta d.d. 

 

 

Na navedeno zastupničko pitanje Vlada Republike Hrvatske, daje sljedeći 

odgovor: 

 

Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta je sukladno članku 437. 

Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj 120/16, dalje u tekstu: Zakon) i Pravilniku o 

nadzoru nad provedbom Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj 65/17) provelo 

upravni nadzor nad provedbom Zakona od strane društva Hrvatska pošta d.d., u vezi nabave 

logističkih usluga.  

 

S obzirom da je u zastupničkom pitanju problematizirano vrijeme trajanja 

nadzora, napominjemo da je upravni nadzor kojega provodi ovo tijelo administrativnog 

karaktera, odnosno, ako u zahtjevu za provedbom nadzora nisu dostavljeni relevantni podatci 

i dokumentacija (što je u ovom zahtjevu za nadzor bio slučaj), isto se mora pribaviti pisanim 

putem. Također, tijekom nadzora se traži i mišljenje drugih tijela, nadležnih za određeno 

područje, a koje je vezano uz predmet nadzora. U konkretnom slučaju, osim zatražene 

potrebne dokumentacije od strane naručitelja Hrvatska pošta d.d. bilo je potrebno i mišljenje 

Ministarstva mora, prometa  i infrastrukture kao nadležnog ministarstva. 

 

Nadzor nad provedbom Zakona od strane društva Hrvatska pošta d.d. u vezi 

nabave logističkih usluga je završen. Na temelju dostavljenih očitovanja i dokumentacije 

utvrđeno je da je predmetna nabava pod nazivom „logističke usluga“ obuhvaćala sljedeće 

usluge: utovar, skladištenje paleta i kontejnera u transportnim jedinicama na lokacijama po 

izboru naručitelja te prijevoz, istovar i osiguranje transporta, a koje Hrvatska pošta d.d. i sama 

obavlja kao nepoštanske usluge – koje nisu sektorske djelatnosti u smislu Zakona. Dakle, 

predmetna nabava odnosila se na nabavu usluga u svrhu obavljanja nepoštanskih usluga, 

odnosno djelatnosti koje nisu sektorske. 
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Člankom 37. stavkom 1. Zakona, između ostaloga, je propisano da se Dio treći 

ovoga Zakona (dio koji propisuje sklapanje ugovora o javnoj nabavi za sektorske naručitelje) 

ne primjenjuje na ugovore koje sektorski naručitelji sklapaju u svrhe koje ne uključuju 

obavljanje njihovih sektorskih djelatnost. 

 

Slijedom navedenoga, Hrvatska pošta d.d. kao sektorski naručitelj u 

predmetnom postupku nabave nije postupila suprotno odredbama Zakona. 

 

Eventualno potrebna dodatna obrazloženja u vezi s pitanjem zastupnika, dat će 

Darko Horvat, ministar gospodarstva, poduzetništva i obrta.  

 

 

                  PREDSJEDNIK 

 

 

            mr. sc. Andrej Plenković 
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KLASA: 021-12/18-18/296 
URBROJ: 65-18-02

Zagreb, 10. svibnja 2018.

VLADI REPUBLIKE HR VA TSKE

U prilogu dostavljam zastupničko pitanje doc. dr. sc. Željka Jovanovića, 
zastupnika u Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika Hrvatskoga 
sabora.

Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno.
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Zagreb, 09. svibanj 2018.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA

Predmet: Zastupničko pitanje

Poštovani gospodine Jandroković,

Molimo Vas da temeljem čl. 140 Poslovnika Hrvatskog sabora proslijedite moje zastupničko pitanje 
predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, gospodinu Andreju Plenkoviću, koje se nalazi u privitku 
ovoga dopisa.

S poštovanjem.

Dr. sc. Željko Jovanović

zastupnik^ Hrvatskmn saboru

\



HRVATSKI SABOR

Željko Jovanović, zastupnik

Zagreb, 09. svibanj 2018.

PREDSJEDNIK HRVATSKE VLADE

gospodin ANDREJ PLENKOVIĆ

Predmet: Zastupničko pitanje

Poštovani gospodine Plenković,

Molim Vas da nam odgovorite na pitanje:

U prilogu je pitanje koje sam dobio od građana koji traže odgovore na pitanja koja sam i ja kao 
zastupnik postavljao u vezi mogućih malverzacija u Hrvatskoj pošti, ali nisam (kao ni kolega Nikola 
Grmoja) dobio odgovor.

Citiram i molim odgovor:
„Poštovani,
O malverzacijama koje su dešavaju u Hrvatskoj pošti, a koje se odvijaju po uputama predsjednika 
Uprave Ivana Čule, već smo ranije upozoravali. Također su i pojedini mediji više puta o tome pisali: 
npr. Jutarnji list: „Hrvatska pošta za prijevoz uzela tvrtku sa 2 zaposlena", „Pošta bez natječaja 
dala milijunski posao prijevoza tvrtki sa dvoje zaposlenih"i Večernji list; te pojedini Internet portali, 
npr. Maxportal: „Gdje Je zapela istraga protiv Ivana Čule, predsjednika Uprave Hrvatske pošte!?", 
portalJutarnJeg lista, Dnevno.hr i ostali.

U Saboru RH postavljena su i 2 zastupnička pitanja oko malverzacija:
• - Zastupnik Željko Jovanović postavio Je 13.12.2017. upit potpredsjednici Vlade gđi. Martini 

Dalić vezano oko sklapanja višemilijunskog ugovora o prijevozu pošiljaka sa tvrtkom HTZ 
d.o.o. iz Zagreba bez primjene Zakona o javnoj nabavi;

• - Zastupnik Nikola Grmoja postavio Je 14.12.2017. upit predsjedniku Vlade g. Andreju 
Plenkoviću, između ostalog, vezano oko sklapanja višemilijunskog ugovora o prijevozu 
pošiljaka sa tvrtkom HTZ d.o.o. iz Zagreba bez primjene Zakona o javnoj nabavi.

Od tada ie prošlo više od 4 mjeseca, ali Javnost zajedno sa saborskim zastupnicima Još uvijek nije 
doznala istinu oko sumnjivih nabava koje se dešavaju u Hrvatskoj pošti. Zar Je moguće da 
Ministarstvo gospodarstva i Uprava za politiku Javne nabave, koji su zaduženi za nadzor nad 
provedbom Zakona o javnoj nabavi, nisu u stanju izvršiti nadzor nad Jednim predmetom nabave 
već nekoliko mjeseci? Zašto skrivaju malverzacije i bogaćenje Ivana Čule na račun hrvatskih 
građana. Da li Je možda u pitanju predsjednik Sabora g. Gordan Jandroković koji štiti svog prijatelja 
i sugrađanina Ivana Čulu, te i on ima koristi od bezakonja koje vlada u Hrvatskoj pošti?



Jedino što se u Ministarstvu gospodarstva do sada učinili, je da su u Sabor poslali dopis u kojem 
izvješćuju da je po pitanju sumnjivih nabava u Hrvatskoj pošti pokrenut, sukladno članku 437. 
Zakona o javnoj nabavi, nadzor oko sumnjive nabave usluge prijevoza bez primjene Zakon o javnoj 
nabavi. I to je sve!!

Zar je to brzina kojom vladajući misle rješavati malverzacije u trgovačkim društvima u vlasništvu 
Hrvatske pošte ili nam nešto skrivaju?? „

Uz srdačan pozdrav,

Dr. sc. Že Ijko ^vanovic
!

zastupnik j^rvatskom saboru



željko Jovanović

Ante Starčević <antestarcevic111@gmail.com>
7. svibnja 2018. 23:02
ŠUTNJA VLADAJUĆIH OKO SUMNJIVIH NABAVA U HRVATSKOJ POŠTI 
Grmoja upit - Copy.pdf; Jovanović odgovor - Copy.pdf; Jovanović upit - Copy.pdf

From:
Sent:
Subject:
Attachments:

Poštovani,

O malverzacijama koje su dešavaju u Hrvatskoj pošti, a koje se odvijaju po uputama predsjednika Uprave Ivana 
Čule, već smo ranije upozoravali. Također su i pojedini mediji više puta o tome pisali: npr. Jutarnji list: „Hrvatska 
pošta za prijevoz uzela tvrtku sa 2 zaposlena", „Pošta bez natječaja dala milijunski posao prijevoza tvrtki sa dvoje 
zaposlenih" i Večernji list; te pojedini Internet portali, npr. Maxportal: „Gdje je zapela istraga protiv Ivana Čule, 
predsjednika Uprave Hrvatske pošte!?", portal Jutarnjeg lista, Dnevno.hr i ostali.

U Saboru RH postavljena su i 2 zastupnička pitanja oko malverzacija:
• - Zastupnik Željko Jovanović postavio je 13.12.2017. upit potpredsjednici Vlade gđi. Martini Dalić vezano oko 

sklapanja višemilijunskog ugovora o prijevozu pošiljaka sa tvrtkom HTZ d.o.o. iz Zagreba bez primjene Zakona o 
javnoj nabavi;

• - Zastupnik Nikola Grmoja postavio je 14.12.2017. upit predsjedniku Vlade g. Andreju Plenkoviću, između 
ostalog, vezano oko sklapanja višemilijunskog ugovora o prijevozu pošiljaka sa tvrtkom HTZ d.o.o. iz Zagreba 
bez primjene Zakona o javnoj nabavi.

Od tada je prošlo više od 4 mjeseca, ali javnost zajedno sa saborskim zastupnicima još uvijek nije doznala istinu oko 
sumnjivih nabava koje se dešavaju u Hrvatskoj pošti. Zar je moguće da Ministarstvo gospodarstva i Uprava 
za politiku Javne nabave, koji su zaduženi za nadzor nad provedbom Zakona o javnoj nabavi, nisu u stanju izvršiti 
nadzornad jednim predmetom nabave već nekoliko mjeseci? Zašto skrivaju malverzacije i bogaćenje Ivana Čule na 
račun hrvatskih građana. Da li je možda u pitanju predsjednik Sabora g. Gordan Jandroković koji štiti svog prijatelja i 
sugrađanina Ivana Čulu, te i on ima koristi od bezakonja koje vlada u Hrvatskoj pošti?

jedino što se u Ministarstvu gospodarstva do sada učinili, je da su u Sabor poslali dopis u kojem izvješćuju da je po 
pitanju sumnjivih nabava u Hrvatskoj pošti pokrenut, sukladno članku 437. Zakona o javnoj nabavi, nadzor oko 
sumnjive nabave usluge prijevoza bez primjene Zakon o javnoj nabavi. I to je sveli

Zar je to brzina kojom vladajući misle rješavati malverzacije u trgovačkim društvima u vlasništvu Hrvatske pošte ili 
nam nešto skrivaju??

Lp.

1



HRVAI SKI SABOR

KLASA: 021-12/17-18/315 
URBROJ: 65-17-02

Zagreb, 14. prosinca 2017.

VLA Dl REPVHUKE HR VA TSKE

U prilogu dostavljam zastupničko pitanje Nikole Grmoje, zastupnika u 
Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika Hrvatskoga .'tabora.

Molim odgovorile na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. PoslovniJca Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada Je pitanje 
dostavljeno

/
redsjEdnik

Tordan Jandroković



RfiPUBLIKA HRVATSKA 
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Trg Sv. Marka 6Z A G E fSHRVATSKI SABOR 
KLUB MOSTA NEZAVISNIH LIS FA 

zastupnik Nikola Grmoja
i
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PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA

£7U Zagrebu, 14, prosinca 2017.
Pril. Vrij

Predmet: Zastupničko pitanje gospodinu Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade 

Republike Hrvatske

Temeljem članka 140. Poslovnika Hrvatskog sabora upućujem gospodinu Andreju 

Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske zastupničko pitanje:

ZASTUPNIČKO PITANJEi

I. Iz kojih razloga je Hrvatska pošta (HP) prije nekoliko mjeseci sltlopila 

višemilijunski ugovor s vanjskim pružateljem usluga, tvrtkom HTZ d.o.o. iz 

Zagreba, i to za poslove prijevoza posiljalea, uglavnom između sortirnica u 

Zagrebu, Splitu, Osijeku i Rijeci iako na poslovima prijevoza i sortiranja 

pošiljaka imaju čak 4472 zaposlena ovo pogotovo što je HP u posljednjih šest 

mjeseci zaposlila 450 novih radnika upravo na tim poslovima pa se upitnim 

postavlja angažiranje vanjskog suradnika i to mimo postupka javne nabave?

;

!
I 2. Da li ste upoznati sa činjenicom da je IIP kupila nove strojeve za razrstavanje 

pisama u vrijednosti koja premašuje 55 miliona kuna koji strojevi ne odgovaraju 

standardima Europske unije jer ne odgovara jedinstvenom kodu koji je nije 

kompatibilan sa kodovima u Europskoj uniji, te da su strojevi nabavljeni preko 

tvrtke posrednika na način da je javni natječaj tako da nitko drugi nije mogao 

ispunjavati uvjete?



3. Kakav Je nadzor ispravnosti poslovnih odluka HP pogotovo u slijedećim 

slučajevima:

f a) Unajmljeni skladišni prostor u Jankomiru, po kojoj cijeni i kakvi u uvjeti 

rada radnika?

b) Iz kojih su razloga zatvorene sortirnice u Puli i Dubrovniku? Da li je u tom 

slučaju došlo do povećanja troškova?!

1

c) Iz kojih je razloga HP ima namjeru otvoriti skladišni prostor u Gradu 

Bjelovaru (iz kojeg su predsjednik uprave HP i predsjednik Sabora) a isti se 

namjeravaju zatvarati u Splitu, Zagrebu i Rijeci, te se radnicima u ta tri 

grada navodno nude ugovori u radu u Bjelovaru?

d) Kolika je najamnina i na koji se rok plaća najam zgrade u Gradu Šibeniku, 

dok HP istodobno ne koristi vlastiti prostor koji je prazan?

Obrazloženje

Ponukan nizom javnih napisa i objava o radnjama u I-Iivatskoj pošti u pogledu sklapanja 
ugovora o uslugama sortiranja, kupnje strojeva za sortiranje pošiljaka, te zaključenja ugovora 
o najmu prostora koji koristi ta državna tvrtka molim Vas odgovor na postavljeno zastupničko 
pitanje koje molim da se dostavi u roku određenom Poslovnikom Hrvatskoga sabora.

S poštovanjem,

ZASTUPNIK
1

Niko^ GrmojaI
1

I



HRVATSKI SABOR

KLASA: 021-12/17-18/3}S 
URBROJ; 65-18-04

Zagreb, 23. siječnja 2018.

ZASWPNICAMAI ZASTUPNICIMA HRVATSKOGA SABORA

Na temelju članka 143. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora u prilogu 
dostavljam odgovor Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta na zastupničko pitanje 
od 14. -prosinca 2017. godine, doc. dr. sc. Željka Jovanovića, zastupnika u Hrvatskom 
saboru.

/
REDSJIiDNIK

.....

'■ordan Jandroković

s
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RliPUBUKA HRVATSKA
MINISTARSTVO GOSPOpAUSTVA, 

podpzrtniŠtva i obrta
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KLASA; 023-0J/17-01/297 
URBROJ: 526-02-02-0 [-01/1-18-4 
Zagreb, 18. sljc(5tija20l8.

HRVATSKI SABOR 
Gordan Jandroković, predsjednik 
Trg svciog Marka 6 
10 000 Zagreb

PRBDMBT: Zastupničko pitanje doc.dr. sc. Željka Jovanovića u vex,i sklapanja ugovora 
di'UŠlva Hrvatska pošta d.d. s vairjskim pružatdjetn usluga dništvuin ill'/, 
d.o.o. iz Zagreba - odgovor, dostavlja .se,

!

KLASA: 02M2/17-18/313; URBROJ: 65-17-02od 14. pro.siiicn 20J7.Veza; i
t
!

Poštovani,

Slijedom Vašeg dopisa zaprimljenog 18. piusinca 2017. godine kojim je dostavljeno 
z^is'tnpničko pitanje doc. dr. sc. Željka Jovanovića n vez,i sklapanja ugovora društva Hrvatska 
poSfa d.d., s. vanjskim pružateljem usluga društvom HTZ dlo.o, iz Zagreba, upućeno 
potpredsjednici Vlade Republike Hrvatske i mini.slrlei gospodarstva, poduzetništva i obrta, 
dr..sc. iVIiirlini Dalić, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta se očituje kako slijedi:

Vezano uz •/asiupnićko pitanje doc.dr.se. Željka Jovanovića u kojem se navodi da je diaštvo 
Hrvatska pošta d.d. bez primjene odredbi Zakona o javnoj nabavi sklopilo višcmilijan.ski 
ugovor s vanjskim pružateljem usluga, .tvrtkom HTZ d.o.o. iz Zagreba za poslove prijevoza 
po.šiljaka, te .što Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta poduzima po lom pitanju, 
navodijuo cin .sukladno članku. 437..Zdkona, o javnoj nabavi (Narodne novine, bi'oj 120/16) i 
Bravilnikii o nadzoru nad provedbom Zakona o javnoj nabavi (Narodne itovine, broj 6.VI7) 
ovo Ministarstvo provodi nadzor nad provedbom Zakona o javnoj nabavi od strano dmStva 
Hrvatska pošta ct.d., a u vozi sklapanja ugovor« o ])i‘ijovozu pošidaka s Ivrtkom H TZ d.o.o. 
Zagreb.

S poštovanjem.

I

i

1
POTB A VLADE 1 MINIS'i'RlCA 

dr. sejiMartina Dalići
f

—.esf—
Na znnnife:
VLADA REPUBLIKE HRVA'rSKE 
Glavno tajni.štvo 
Andreja Gabrijel, glavna tajnica 
Trg svetog Marka 3 
10 000 Zagreb

i



HRVATSKI SABOR

KLASA- 021-J2/17-18/3U 
URBROJ- 65-18-04

Zagreb, 23. siječnja 2018

ZASfL'PNICAMA I ZASTUPNICIMA HRVATSKOGA SABORA

Na temelju članka 143. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora u prilogu 
dostavljam odgovor Ministarstva gospodarstva, poduzetništvo i obrta na zastupničko pitanje 
od 14. -prosinca 2017. godine, doc. dr. sc. Željka Jovanovića. zastupnika u Hrvatskom 
saboru. ' ~ ~~

/
REDSJIiDNIK

___
'fordan Jandroković
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Rl'PUm.lKA HRVATSKA
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PODUZETNIŠTVA I OBRTA
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IKLASA: 023-01/i 7-01/297 
URBROJ: 526-02-02-0I-01/1-18-4 
2i>grcb, 18. s^cč-aja 2018.

ro

HRVATSKI SABOR 
Gordon Jnndtoković, prodsjcdnik 
ITg svciog Marka (■>
10 000 Zagi-eb

PRiiDMlsT: Zastupničko pitanje doc.dr. sc. Željka .lovanovića u vezi sklapanja ugovora 
dni.^tvii ilrvalska poi5ta d.d. s vanjskim pružateljem u.sluga dni.štvom IIT/. 
d.o.o. iZ Zagreba - odgovor, do.sluvija .se,

!

KLASA: 02M2/17-1S/313, URBROJ: 6.5-17-02 od 14. pro.sinca 2017.Veza: !

PoStovani,

Slijedom Važeg dopisa zapriinljonog 18. prosinca 2017, godine kojim je dostavljeno 
zastupničko piianje doc. <lr. sc. Željka Jovanovića w vezi sklapanja ugovora druStva Hrvatska 
po§ta d.d., s vanjskim pružateljem usluga društvom Hl'Ž d.o.o, iz Zagreba, upućeno 
potpredsjednici Vlade R.cpublikc Hrvatske i Tninlslrici gosjrodar.siva, poduzetništva i obrta. 
dr,.so. Martini Dalić, Ministunstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta se očituje kako slijedi:

Vezano uz /.asiiijmićko pitanje doc.dr.se. Željka Jovanovića u kojem se navodi da je duistvo 
Hrvatska po.štn d.d, bez primjene odredbi Zakona o javnoj nabavi .sklopilo višemilijunski 
ugovor .s vanjskim pružateljem usluga, tvrtkom ITt'Z d.o.o. iz Zagreba za po.slovc prijevoza 
po.ŠiijakiU te što Ministarstvo gospociarsiva, poduzetništva i obrta poduzima po tom pitanju, 
navodimo dn sukladno članku 437. Zakotia o javnoj nabavi (Narodne noviirc, broj 120/16) i 
Pravilniku o nadzorti nad provedbotu Zakona o juviioj nabavi (Narod)ie novine, broj 65/17) 
ovo Ministarstvo provodi nadzor nad provedbom Zakojia o javnoj nabavi od strano dniStva 
Hrvatska pošta ct.d., a u vozi skla()anja ugovora o jrrijcvozu poši(|aka s Ivrtkom HTZ d.o.o, 
Zagreb.

S poštovanjem.

!

POTe^j5SlE&!||||A VLADE 1 MINISTRICA 
dr. .sc.i^feirtiua Dalić

*, iteTl
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R/«-osoNa /.natiiie:
VLADA REPUBLIKE HRVAI SKE 
Glavno tajništvo 
Andreja Gabrijel, glavna tajnica 
Trg svetog Marka 3' 
lU 000 Zagreb
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